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SLAVONSKI BRODSLAVONSKI BRODSLAVONSKI BRODSLAVONSKI BROD - Muke stanara brodskih 
naselja Slavonija II i Slavonija I sa zagađenom 
vodom kulminirale su u petak “pobunom“ 
učenika Gimnazije koji ruke peru u kantama s 
vodom, imaju jedan WC, a vodu piju iz 
vatrogasnih cisterni.  
 
- To više nisu normalni uvjeti za rad. Već dva 
tjedna pored slavina imamo obavijesti kako ne 
smijemo piti vodu, a jutros nas je dočekala 
vijest da vode u školi uopće nema - rekao je 

Filip Novak Filip Novak Filip Novak Filip Novak (18), učenik brodske Gimnazije "Matija Mesić" koji je sa više stotina svojih 
kolega u petak zbog problema s vodom napustio nastavu.  
 
Nedugo potom ravnatelj škole, profprofprofprof. Damjan D. Damjan D. Damjan D. Damjan Džžžžakulaakulaakulaakula, prekinuo je nastavu za prvu smjenu. 
I on kao i učenici smatra da u školi nema više uvjeta za rad. Naime, kako doznajemo do 
nestanka vode došlo je zbog puknuća vodovodne cijevi prilikom priključenja zgrade u 
izgradnji na vodovodnu mrežu.  
 
Taj događaj samo je još jedna kap na dvotjedne problema s pitkom vodom u školi i 
okolnim naseljima. Voda u Gimnaziji i zgrada u Naselju Slavonija I i II nije za piće jer je 
zbog kvara na kotlovnici došlo do zagađenja vode mineralnim uljima.  
 

 
 
- Zamislite kako to izgleda kada na nas 550 
učenika u jednoj smjeni ima samo jedan WC 
pokraj kojeg je kanta s vodom. Pa to je apsurdno. 
Već dva tjedna kupujemo vodu, danas su 
vatrogasci dovezli vodu, ali te tri postavljene 
slavine ispred škole nisu dovoljne - dodao je Filip 
Novak.  
 
Na cijelu situaciju ogorčen je i Damjan Džakula, 
ravnatelj škole izražavajući nezadovoljstvo 
nepostojanjem minimalne komunikacije.  
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- Nas nitko službeno nije obavijestio o puknuću 
cijevi. Sami smo morali organizirati vatrogasno 
vozilo - kazao je ravnatelj Džakula.  
 
U Zavodu za javno zdravstvo ističu kako će 
službena obavijest o neispravnosti vode stići u Gimnaziju, kao i na ostale adrese s kojih 
su uzeti uzorci za analizu. Naime, od 26 uzoraka vode uzete iz toplovoda utvrđeno je da u 
23 uzorka mineralna ulja prelaze najveću dopuštenu granicu, te se ne može koristiti za 
tuširanje, kuhanje i piće.  
 
- Ispiranje vode iz cjevovoda nije dalo očekivane rezultate, a iz preventivnih razloga uzeti 
ćemo uzorke i sa ostalih ulaza - rekao je Ante Cvitković, ravnatelj brodskog Zavoda za 
javno zdravstvo. 
 

Učenik Filip Novak

Page 2 of 2

19.10.2008http://www.jutarnji.hr/ispis_clanka.jl?artid=136443


